

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

код ДК 021: 71900000-7 – Лабораторні послуги

*(Лабораторні послуги з якості харчування дітей по мікробіологічних показниках, дослідження питної
води та піску)*

***(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))***

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються у відповідності до норм чинного законодавства.

Необхідність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства на 2022 рік затверджено наказом Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 26.11.2020р. №778. Здійснення заходів державного нагляду (контролю) супроводжується комплексом лабораторно-інструментальних досліджень: бактеріологічне дослідження готової кулінарної продукції, визначення бактерій групи кишкової палички в змивах, дослідження питної води на санітарно-хімічні показники, дослідження питної води на санітарно-мікробіологічні показники, пісок на яйця гельмінтів.

Проведення відбору зразків харчових продуктів державними інспекторами та державними ветеринарними інспекторами здійснюється на виконання наказу Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 26.11.2020р. №775 «Про затвердження щорічного плану державного контролю Держпродспоживслужби у сферах безпеки харчових продуктів та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини на 2022 рік». Відповідно до проведеної процедури закупівлі заплановано провести 9 відбірів зразків харчових продуктів, 27 відбірів зразків із визначення бактерій групи кишкової палички в змивах, 1 відбір зразків питної води на санітарно-хімічні показники, 1 відбір зразків питної води на санітарно-мікробіологічні показники, 1 відбір зразків на яйця гельмінтів.

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 7 231,82 гривень з ПДВ .

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У Відокремленому структурному підрозділі «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» затвердженого кошторису на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки на послуги з поводження з побутовими відходами. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Відокремленим структурним підрозділом «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.